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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 115
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A sensação de segurança é um pilar fundamental para o bem-estar e a qualidade de vida de uma comunidade. Ela não apenas promove a tranquilidade e a confiança dos cidadãos, mas também impulsiona o desenvolvimento social, econômico e cultural.

Reconhecer e enaltecer o trabalho das autoridades das forças de segurança são fundamentais para fortalecer essa sensação de segurança, pois demonstra o apoio e o reconhecimento da sociedade diante dos esforços empreendidos para proteger e resguardar vidas e patrimônios. Que essa operação exemplar em Botucatu seja um exemplo inspirador de como a união das forças de segurança pode trazer resultados positivos e fortalecer ainda mais a segurança em nossa cidade.

Este documento tem a intenção de reconhecer, exaltar e aplaudir às Autoridades das Forças de Segurança de Botucatu-SP, em reconhecimento à grandiosa operação realizada, realizada na apreensão de um dos indivíduos envolvidos no fatídico roubo ao Banco do Brasil que assolou nossa cidade. 

Neste momento, vale destacar a importância da muralha virtual e do Centro de Operação Integrada de Botucatu, que desempenharam um papel fundamental no planejamento das ações conjuntas da Guarda Civil Municipal, Polícia Militar e Polícia Civil, culminando na captura do indivíduo em questão.

É válido ressaltar a capacidade excepcional dos agentes das forças de segurança envolvidos nessa operação, bem como o resultado positivo alcançado. A apreensão dessa pessoa que colabora com os criminosos representa um marco significativo no combate ao crime em nossa cidade, fortalecendo ainda mais a sensação de segurança de nossos cidadãos.

No dia 4 de julho, durante o patrulhamento preventivo realizado na área central do nosso município, mais precisamente na região da Praça Comendador Emílio Pedutti (Praça do Bosque), a equipe da Polícia Militar avistou veículo que havia sido usado ​​em um roubo a residência no bairro Rio Bonito Campo e Náutica. Imediatamente, ao constatarem que o veículo estava sob investigação, solicitaram o apoio por meio de rádio, desencadeando uma série de ações coordenadas.

[Parte Integrante da Moção nº 115/2023]

Assim, a base móvel e demais viaturas do patrulhamento executaram diligências até o local de residência dos criminosos, aonde conduziram buscas e obtiveram a confissão dos envolvidos e a localização dos objetos roubados. Diante dos fatos, os criminosos foram identificados e presos, e permanecem à disposição da justiça.

É necessário mencionar os bravos policiais que participaram ativamente dessa operação monitorada. Suas ações exemplares demonstram o profissionalismo, a dedicação e a motivação que caracterizam as forças de segurança de Botucatu.

Nossa gratidão se estende aos valentes Guardas Civis Municipais, Policiais Militares e Policiais Civis, cujo comprometimento, coragem e dedicação garantem preventivamente a nossa segurança e tranquilidade. São verdadeiros heróis, unidos em um propósito comum: proteger e servir à nossa comunidade. Seu trabalho conjunto e coordenado é um exemplo inspirador de cooperação e profissionalismo, e são eles que nos permitem viver em um ambiente seguro e confiável. Somos imensamente gratos a esses homens e mulheres destemidos, que merecem todo o nosso respeito e reconhecimento.

Esta Moção de Aplausos visa enaltecer mais uma ação gloriosa que, entre muitas outras, resultam na retirada de criminosos das ruas e conduziu uma maior sensação de proteção e segurança para nossos cidadãos, graças ao magnífico desempenho desses heróis.
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer ações de profissionais que integram as forças de segurança e que visam proteger o cidadão e a sociedade APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as Forças de Segurança pela brilhante condução da ocorrência realizada no último dia 4 de julho, que culminou na prisão de criminosos responsáveis por roubo a residência no bairro Rio Bonito Campo e Náutica, nas pessoas do Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar Capitão PM ANDERSON WILLIAM MARIOTTO, do 2° Sargento PM GABRIEL RICARDO RODRIGUES LOPES, do Cabo PM GUILHERME AUGUSTO TUONO DE OLIVEIRA, do Cabo PM RODRIGO MELO MORENO, do Cabo PM ALEX MORAES DA SILVA e do Soldado PM MURILO ARAÚJO VIEIRA; dos Delegados de Polícia da Delegacia de Investigações Gerais DR. CELSO OLINDO e DR. GERALDO FRANCO PIRES e do investigador de Polícia EDUARDO IRACIO GOY, bem como do Coordenador do Centro de Operações Integradas da Guarda Civil Municipal, GCM SILVIO HENRIQUE APARECIDO PRADO e da GCM ANA FLÁVIA VOCCI CASTILHO, que demonstram mais uma vez que as forças de segurança do município estão empenhadas em dar proteção e tranquilidade à nossa população.
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Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo GUILHERME MURARO DERRITE, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo CORONEL PM CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS, ao Comandante do Comando de Policiamento do Interior – 7 (CPI-7), ao CORONEL PM DENIS IZUMIDA, ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM RICARDO ORLANDI FOLKS, ao Delegado Geral de Policia Civil do Estado de São Paulo Dr. ARTUR JOSÉ DIAN, e ao Diretor do Departamento de Polícia Judiciária Interior 7 - Sorocaba (Deinter 7) Delegado de Polícia WILSON ROBERTO NEGRÃO DE ALMEIDA BARROS, ao Delegado Seccional de Polícia Dr. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da Guarda Civil Municipal LEANDRO CARREIRA DESTRO, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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